

习近平出席庆祝人民海军成立70周年海上阅兵活动

在中国人民解放军海军70华诞之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平23日出席在青岛举行的庆祝人民海军成立70周年海上阅兵活动。

青岛春意浓,黄海春潮涌。青岛奥帆中心码头,担负检阅任务的西宁舰按照海军最高礼仪悬挂代满旗,五星红旗、八一军旗迎风飘扬。来自61个国家的海军代表团团长齐聚检阅舰,共同等待喜庆时刻的到来。

12时40分许,习近平来到青岛奥帆中心码头。在雄壮的乐曲声中,习近平检阅海军仪仗队,随后登上检阅舰。

13时许,检阅舰鸣笛启航,驶向阅兵海域。

此刻,人民海军32艘战舰威武列阵,战机振翅欲飞,远涉重洋前来参加庆典活动的13国海军18艘舰艇整齐编队。

14时30分许,检阅舰到达预定海域。海军司令员沈金龙报告受阅部队准备完毕,习近平下达检阅开始的命令。激昂的《分列式进行曲》在大海上响起。

受阅舰艇分成潜艇群、驱逐舰群、护卫舰群、登陆舰群、辅助舰群、航母群破浪驶来。受阅飞机呼啸临空。

大海滔滔,铁流滚滚。自1949年4月23日从江苏泰州白马庙启航,



4月23日,在中国人民解放军海军70华诞之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席在青岛举行的庆祝人民海军成立70周年海上阅兵活动。图为习近平检阅舰艇编队。新华社发

“同志们好!”“主席好!”“同志们辛苦了!”“为人民服务!”军乐作伴,涛声作和,习近平的亲切问候同官兵的铿锵回答相互激荡,统帅和官兵的心紧紧连在一起。

新时代,新航程。习近平对人民海军建设高度重视,先后多次视察海军部队,发出“努力把人民海军全面建成世界一流海军”的号召。人民海军正以崭新姿态阔步向前、逐梦海天。

15时许,检阅舰调整航向,向参加庆典活动的来访舰艇编队驶去。

国际舰队检阅,是海军这一国际性军种特有的海上礼仪活动,是世界各国海军友好交流的一种独特方式。

俄罗斯、泰国、越南、印度、日本、菲律宾、孟加拉国、文莱、韩国、新加坡、澳大利亚、马来西亚、缅甸等国的舰艇悬挂代满旗,按照作战舰艇、辅助舰船的顺序,以吨位大小排列,依次通过检阅舰。

习近平向各国官兵挥手致意。各国海军代表团团长在检阅舰后甲板就座观礼。

15时30分许,在《友谊地久天长》的乐曲声中,庆祝人民海军成立70周年海上阅兵圆满结束。

许其亮、丁薛祥、魏凤和、王毅等参加活动。

据新华社(相关新闻详见11版)

人民海军在党的指引下,一路劈波斩浪,逐步发展成为一支能够有效维护国家主权、安全、发展利益的海上武装力量。

受阅舰艇通过检阅舰时,一声长哨,官兵整齐站坡,向习主席致敬。

省第八届全民读书节暨“书香中国万里行·辽宁站”活动昨日启动



昨日,辽宁省第八届全民读书节暨“书香中国万里行·辽宁站”活动启动仪式在辽宁省图书馆举行。辽沈晚报、聊沈客户端首席记者 查金辉 摄

辽沈晚报、聊沈客户端主任记者 经淼报道 4月23日,辽宁省第八届全民读书节暨“书香中国万里行·辽宁站”活动在省图书馆启动。本届读书节以“学习强国阅读兴辽”为主题。省委常委、宣传部部长张福海出席启动仪式并致辞。省人大常委会副主任杨忠林、省政协副主席许波出席启动仪式。

张福海在致辞中指出,阅读,既是一个民族精神发育和文化传承的基本途径,也是一个民族凝聚力和创造力的重要源泉。省委、省政府高度重视全民阅读工作,以立法形式出台《关于促进全民阅读的决定》,连续7年组织开展全民读书节活动。此次

“书香中国万里行”活动来到辽宁,对辽宁全民阅读工作给予大力支持,希望借助“书香中国万里行”活动的品牌效应,发挥全民读书节的固有优势,掀起“爱读书、善读书、读好书”的热潮,推动形成全民大学习、素质大提升的浓厚氛围,使阅读真正成为信仰、追求、风尚和必不可少的生活方式,在辽沈大地接力传承。

本届读书节以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,围绕庆祝新中国成立70周年的主线,积极响应党中央关于推动全党大学习、建设推广“学习强国”学习平台、建设学习型国家的部署要求,围绕推动辽宁全面振兴、全方位振兴的伟大实践,将

策划“六大平台”阅读引领、精品阅读供给、春风惠民行动、宣传推广4大活动版块,开设“学习强国”学习平台、爱国主义教育基地、“三个书屋”“书香校园”、新媒体、公共图书馆6大推广平台,实施主题图书出版、出版“辽军”孵化、优秀出版物推荐3大工程,共计45项活动。围绕庆祝新中国成立70周年的主线将开展30余项主题活动。

启动仪式上,中国新闻出版传媒集团有关领导宣读《书香中国万里行活动宣言》,并向“书香中国万里行·辽宁站”授旗。仪式现场还举办了读书节春季惠民书展、北方精品图书展、版权普法宣传、“书香辽宁阅读梦想”等活动。

相关新闻

去年市图到馆量340多万人次 同比增长12%

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者朱柏玲报道 去年,沈阳市图书馆读者到馆量3484397人次,同比增长12%。

昨日,沈阳市图书馆举行“第十一届全民读书季”图书馆系列活动启动仪式暨“盛京诵读会”成立仪式,除了精彩的表演,沈阳市图书馆方面现场宣读“读书倡议书”,并宣布沈阳市图书馆“盛京诵读会”正式成立。

此外,沈阳市图书馆还介绍了沈阳市民阅读情况和读书季期间将举办的公益活动。

去年,沈阳市图书馆读者到馆量3484397人次,同比增长12%。在读者最喜爱阅读的书目方面,《梦洒星河》《灰姑娘》《秀丽江山卷》借阅次数位列前三名。一位姓庄的读者去年全年借书399册/次,成为去年借书数量最多的读者。

今年读书季期间,沈阳市图书馆将继续推出多项公益活动,吸引更多市民走进图书馆,爱上阅读。

在公益讲座方面,将继续开展“沈·文学赏析”活动,邀请一些辽沈地区的知名作家登台沈图讲坛,为读者献上名著赏析讲座,与读者开展文学互动;在“谁不说俺家乡好——魅力沈阳讲坛”,将通过讲座形式,讲好盛京故事,将沈阳的历史、文化以及时代的变迁展示给广

大市民,激发读者爱家乡、爱祖国的高度热情。

继续进行阅读推广进社区、进军营、进校园的“文化大风车”活动,内容包括送书、送电影、送演出等。读书季期间,建“书香沈阳 希望之星”中小学图书流动站,丰富中小学校园文化生活。

“读书季”期间还将组织举办“纪念五四运动一百周年历史回顾图片展”“端午传统民俗展”“迎‘七·一’主题书画作品展”等专题展览。

在艺术欣赏活动方面,在原有“星期六剧场”公益活动内容基础上,将电影、歌剧、舞剧等多种艺术内容搬上阅读欣赏平台,以专家讲解导读的形式引导读者准确欣赏,在活动现场将艺术演出与专家讲解相结合,辅导读者正确地观看艺术作品内容,通过该项服务完美地诠释和传承历史名著、传统艺术。

这些公益活动,感兴趣的市民可以通过关注沈阳市图书馆官方微信了解具体的活动安排和参与方式。

此外,在今年“读书季”期间,沈阳市图书馆还将携同全市十三个区、县(市)公共图书馆,向全市盲人读者发放800个“阳光听书郎”仪器,为盲人读者阅(听)读图书提供方便。